

Medienmitteilung

Glarner Kantonalbank erhält «Fair-ON-Pay Advanced»-Zertifizierung für Lohngleichheit

Glarus, 22. September 2023 - Die Glarner Kantonalbank (GLKB) erhält erneut eine Auszeichnung für die umgesetzten Lohngleichheitsstandards. Das Zertifikat «Fair-ON-Pay Advanced» zeichnet die Bank als faire Arbeitgeberin aus und würdigt ihr nachhaltiges Engagement für die Lohngleichheit zwischen Frauen und Männern.

Bereits im Jahr 2021 erlangte die GLKB die «Fair-ON-Pay»-Zertifizierung. Nun wurde ihr von der SGS Société Générale de Surveillance und der Comp-On AG, HR Solutions sogar das Zertifikat «Fair-ON-Pay Advanced» verliehen, welches auf der Einhaltung anspruchsvollerer Vorgaben beruht. "Wir sind stolz darauf, die Fair-ON-Pay Advanced»-Zertifizierung zu erhalten. Sie ist ein weiterer Meilenstein in unserem steten Bemühen, ein solides, wettbewerbsfähiges Vergütungsmodell zu entwickeln, das sich an den Fähigkeiten und der Leistung orientiert und gleichzeitig gleichen Lohn für gleiche Arbeit gewährleistet", so Sven Wiederkehr, CEO der GLKB.

Die GLKB legt grossen Wert darauf, dass die Vergütung jederzeit auf der Grundlage objektiver Kriterien wie dem Qualifikations- und Erfahrungsniveau, der übertragenen Verantwortung, dem Ergebnisbeitrag sowie den Benchmarks des lokalen Arbeitsmarktes und im Einklang mit der bankinternen Vergütungspolitik festgelegt wird. Um eine gerechte Behandlung zu gewährleisten, werden die Gehaltsstruktur und allfällige Unterschiede zwischen Frauen und Männern in gleichen Positionen und auf gleichen Qualifikationsniveaus jährlich analysiert und eventuell erforderliche Änderungen durchgesetzt.

Die Bank beabsichtigt, diese Überprüfung auch künftig periodisch vornehmen zu lassen.

Kontakt:

Ariane Riedi Wirth Bereichsleiterin Unternehmenssteuerung Glarner Kantonalbank 8750 Glarus Telefon: +41 (0)55 646 71 30

E-Mail: ariane.riedi.wirth@glkb.ch

Glarner Kantonalbank auf:

glkb.ch/medien | Facebook | Instagram | Twitter | LinkedIn | YouTube



Die Glarner Kantonalbank ist stark im Kanton Glarus verankert. Mit ihren sechs Filialstandorten und 19 Bancomaten ist sie nahe bei ihren Kundinnen und Kunden und gewährleistet eine enge Begleitung der Unternehmerinnen und Unternehmer im Wirtschaftsraum. Seit 2014 ist die Bank an der SIX Swiss Exchange kotiert. Die Glarner Kantonalbank beschäftigt rund 290 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Als Universalbank ist sie auf das Hypothekar- und Spargeschäft sowie auf das Vermögensverwaltungs-, Anlage- und Firmenkundengeschäft fokussiert. Gleichzeitig gilt die Glarner Kantonalbank als digitale Vorreiterin im Schweizer Finanzmarkt und hat mehrere reine Online-Produkte lanciert. Mit ihrer Marke «bitubi» ist sie auch im Business-to-Business-Bereich mit Servicing- und Consulting-Dienstleistungen sowie mit Software-Lizenzierungen erfolgreich. www.glkb.ch